

令和4年11月7日
国立大学法人東北大学

令和2事業年度国立大学法人等業務実施コスト計算書及び令和2事業年度
連結国立大学法人等業務実施コスト計算書の訂正について

令和2事業年度国立大学法人等業務実施コスト計算書及び令和2事業年度連結国立大学法人
等業務実施コスト計算書において、一部誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の内容

1) 令和2事業年度国立大学法人等業務実施コスト計算書 (単位：百万円)

	誤	正	影響額
Ⅲ 損益外減損損失相当額	15	28	▲12
XII 国立大学法人等業務実施コスト	63,664	63,677	▲12

2) 令和2事業年度連結国立大学法人等業務実施コスト計算書 (単位：百万円)

	誤	正	影響額
Ⅲ 損益外減損損失相当額	15	28	▲12
XI 連結国立大学法人等業務実施コスト	63,643	63,656	▲12

※金額は単位未満を切り捨て表示しているため、計は必ずしも一致しません。

2. 訂正の理由

運営費交付金を財源として資産見返負債を計上した固定資産であって中期計画等で想定した業務運営を行ったにもかかわらず減損が生じた固定資産に係る減損額12百万円について、集計誤りにより、国立大学法人等業務実施コスト計算書及び連結国立大学法人等業務実施コスト計算書の損益外減損損失相当額が適正に表示されていなかったため、訂正するものです。

なお、国立大学法人等業務実施コスト計算書及び連結国立大学法人等業務実施コスト計算書以外の財務諸表及び連結財務諸表については、影響ありません。

以上